

与亚伦聊信条



亚伦来自西班牙马拉加。我们问了他一些如何学习信条的问题。



跟我们介绍一下你自己。

我8岁，我长大以后想成为著名的科学家。我最喜欢的颜色是橘色，我最喜欢的食物是奶奶做的tortillas de patatas（西班牙烘蛋饼）。

你是如何学习信条的？

我是在初级会开始学习信条。我们透过唱歌来加强记忆；有时候教师会把信条写在白板上，然后擦掉一些字；我们也画画，来解释每条信条的含义。

在上学的路上，我也会和家人在车上练习背诵信条。我也帮助妹妹梅亚学习信条，她已经学会前六条了。

你最喜欢哪一条？

我喜欢第九条。「我们信神已经启示的一切，及祂现在启示的一切，我们也信祂仍要启示许多有关神国度的伟大而重要的事。」它教导我们，天父还有更多东西让我们一点一点地学习。

了解信条对你有什么帮助？

有一天在学校，我的朋友苏菲亚问我有什么信仰，还有我是否属于任何宗教。我记得信条第一条说：「我们信神，永恒的父，和祂的儿子耶稣基督，及圣灵。」于是我就和她分享了。

我还告诉她，我是基督徒，是耶稣基督后期圣徒教会的成员。她听了我说的话，也明白了我跟她分享的内容。

这个经验让你有什么感觉？

我感觉非常好，因为我知道我很勇敢，会和朋友分享我的信仰。因为我努力学习信条，我才能分享福音，知道该说什么。

托比·纽森绘

